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TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAOHMA: AAT'EBPA

Hpegpopnvia: Xappato 21 Amprriov 2018
Awdpkewa EEétaong: 2 opeg

2

OEMA A x
Al. a. "o omotovedénmote mpory ruco‘%t UG a, B va anodeiEete 0T 1oYLvEL:
o+ Bl < |of + [B] ?
. [16te 100l N 160N TOY
Movéoeg 15
A2. No yopokripic r@ordcatg oL 0KOAOVHEY QOVTOG GTO TETPAOLO GOG

dimha © oL, tov avtiotoyel oe Kao
npdTaoT eIV oG, 1| AdBog, av 1 TTp

a.

N

mv apyn O (0,05 tovagovav €ivar to onueio N (-a, -B), 6mov a, B €R.
Av 610 Tprdvopo ox’ +BX+v, a0 ot apOuoi o, ¥ ivar etepdonuol, TOTE
avtd €xel 600 pileg TPayUATIKEG KOt (VICES.

['a omolovednmote TpayUaTIKovg aptBpovs o kol B oydel n 1oodvvapio:
a’+p’=0=a=0 xar f=0

Movéoeg 10

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 3
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GIE| B’ ®ATH —
OEMA B
B1. Noa Aboete t1c e€lomoelc:
a. X*-5x+4=0
B. Xx*—5[x|+4=0
v. (x-1)"=3(x-1)
zi Movaoeg 5 + 6 +6
B2. No Moete v avicwon X° —5|X| +4 <Ay @
O Movaoeg 8
OEMAT @
2
Aivovtol o1 TapacTdcslc A = 5 32" xou B= ( T— 2) +4/(7 +1.
I'l. Noa Bpeite T1g TYES
‘ Movaoeg 8
I'2. Na oci&ete 0Tt JA+B + VA - 2.
VA B VAT
Movéoec 8
I'3. TwA=2«ku B=3
(o) va Avoete v e€iomon: [AX — B| =B - AX,
Movaodec 5
(B) vo Bpeite yia moa X € R opileTon | mapdotoon:
B 2018
|Ax-B|-(B-AX)
Movaoec 4

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 3
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B" ®AXH

OEMA A

Aivetar 10 Tpdvopo X’ —(A—2)x+2A+1, AeR1o omoio éyst &00  GvioEC
nporypoTikés pileg, Tig X;, X, .

Al. Na deitete 6Tt A =A% =12 (4 povadec) kot 6N cvvéyela va amodsitete Ot
A € (—0,0) U (12, +x0) (4 povadeg)

Movaoeg 8

A2. (o) Na vroroyicere 10 GOpoopaS =X, + Ouevo P =X, - X, T®V
POV TOV TPLOVOLOV, OC GLVAPTNGY TO

Movéosec 4

(B) Na PBpeite 116 TYHéC TOL TP N oplOpov A yio TIg omoieg 1oyvEL:
XX, + X, X,2 + X, +X, >0 %

Movéodeg 5

A3. L TPOYUATIKOD op1Opov, \/ 0 omoieg ot pileg

duotdselg  opBoywviov

Movaoec 4

(B) Na Bpebel n Ty tov A Yo Ty 0YOVIO TOPUAANAOYPOALUO [UE

JoTACES X, X, £xel mepiple 3cm . TToto givat to epuPfaddv avtov tov
opBoywviov;

Movadec 4

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 3
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